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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_81_8C_E7_c43_68823.htm 客观试题部分： 一、

单项选择题（25题，每小题1分，共25分。计算结果出现小数

的，保留小数点后两位） 1. 根据合伙企业法规定，申请设立

合伙企业，企业登记机关应当自收到申请人提交所需的全部

文件之日起一定期间内作出是否登记的决定。该期间是（ ）

a 10日 b 15日 c 30日 d 60日 答案：c 教材62页 2. 根据公司法的

规定，负责召集股份有限公司股东大会会议的是（ ） a 董事

长 b 董事会 c 监事会 d 总经理 答案：b 教材100页 董事会召集

，董事长主持。 3. 根据公司法的规定，下列人员中，可以担

任有限责任公司监事的是（ ） a 本公司董事 b 本公司经理 c 

本公司财务负责人 d 本公司股东 答案：d 教材93-95页 4. 下列

关于股票和公司债券法律特征的表述中，不正确的是（ ） a 

股票和公司债券都属于有价证券 b 公司债券持有人在公司破

产时，优先于股票持有人得到清偿 c 发行股票和发行公司债

券有不同法律要求 d 公司债券持有人和股票持有人均与公司

之间形成债权债务关系 答案：d 教材118页 5. 根据合同法的规

定，对于可撤消合同的撤消，具有撤消权的当事人自知道或

应当知道撤消事由之日起一定期间内没有行使撤消权，则该

撤消权消灭。该期间是（ ） a 1个月 b 3个月 c 1年 d 5年 答案

：c 教材146页 6. 甲公司对外负债300万元。甲公司将一部分优

良资产分离出去另成立乙公司，甲、乙公司和债权人对于清

偿300万元债务的问题没有协议。根据合同法的规定，下列关

于公司分立后300万元债务清偿责任的表述中，正确的是（ ）



a. 应当由乙公司一方承担清偿责任 b. 应当由甲公司一方承担

清偿责任 c. 应当由甲公司和乙公司按约定比例承担清偿责任

d. 应当由甲公司和乙公司承担连带清偿责任 答案：d 教材169

页 7. 根据担保法的规定，下列财产中，可以用作抵押的是( ).

a 土地所有权 b 所有权有争议的财产 c 依法被扣押的财产 d 抵

押人所有的厂房 答案：d 教材159-160页 8. 根据会计法的规定

，某公司的下列人员中，应当对本公司会计工作和会计资料

的真实性、完整性负责的单位负责人是( )。 a 董事长张某 b 

总经理王某 c 总会计师李某 d 财务部经理赵某 答案：a 教

材182页 9. 根据会计法律制度的规定，除会计师事务所之外，

从事代理记账业务的机构必须取得代理记账许可证。该代理

记账许可证的审批机关是（ ） a 县级以上工商行政管理部门

b 县级以上人民政府财政部门 c 县级以上国家税务机关 d 县级

以上人民政府审计部门 答案：b 教材207页 10. 根据个人所得

税法的规定，工资、薪金所得采用的税率形式是（ ） a 超额

累进税率 b 全额累进税率 c 超率累进税率 d 超倍累进税率 答

案：a 教材248页 11. 按照税收的征收权限和收入支配权限分类

，可以将我国税种分为中央税、地方税和中央地方共享税。

下列各项中，属于中央税的税种是（ ） a 车船使用税 b 土地

增值税 c 车辆购置税 d 车船使用牌照税 答案：c 教材237页 12. 

根据消费税法律制度的规定，纳税人销售应税消费品，采取

赊销和分期收款结算方式的，其纳税义务的发生时间为（ ）

a 发出应税消费品的当天 b 取得全部价款的当天 c 销售合同规

定的收款日期的当天 d 每一期收到收款凭据的当天 答案：c 

教材307页 13. 根据《增值税专用发票使用规定》，一般纳税

人的下列销售行为中，应开具增值税专用发票的是（ ） a 向



消费者个人销售应税货物 b 向小规模纳税人转让专利权 c 向

一般纳税人销售房地产 d 向一般纳税人销售应税货物 答案

：d 教材290页 14. 某食品加工企业为小规模纳税人，适用增

值税征收率为6%。2月份取得销售收入16960元.直接从农户购

入农产品价值6400元，支付运输费600元，当月支付人员工

资2460元。该企业当月应缴纳的增值税税额为（ ）元。 a 450

b 597.6 c 870 d 960 答案：d 教材280页 16960/（1 6%）*6%=960

元 15. 根据《消费税暂行条例》的规定，纳税人自产的用于下

列用途的应税消费品中，不需要缴纳消费税的是( )。 a 用于

赞助的消费品 b 用于职工福利的消费品 c 用于广告的消费品 d

用于连续生产应税消费品的消费品 答案：d 教材301页 16. a酒

厂3月份委托b酒厂生产酒精30吨，一次性支付加工费9500元

。已知a酒厂提供原料的成本为57000元，b酒厂无同类产品销

售价格，酒精适用的消费税税率为5%。则该批酒精的消费税

组成计税价格是（ ）元。 a 50000 b 60000 c 70000 d 63333.33 答

案：c 教材302页 （57000 9500）/（1-5%）=70000元 17 某运输

公司3月份取得运营收入400万元.另取得联运收入200万元，其

中支付给其他承运单位承运费100万元。已知交通运输业适用

营业税税率为3%。该公司当月应缴纳的营业税税额为（ ）万

元。 a 3 b 12 c 15 d 18 答案：c 教材319页 （400 200-100

）*3%=15万元 18 根据企业所得税法律制度的规定，下列各项

中，不得提取折旧的固定资产是（ ）。 a 房屋、建筑物 b 以

经营租赁方式出租的固定资产 c 已提足折旧继续使用的固定

资产 d 季节性停用的机器设备 答案：c 教材356-357页 100Test 
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